



双喜临门

青岛男篮3将入选国家队 客场击败四川队

早报1月23日讯 1月23日晚进行的本赛季CBA常规赛第34轮比赛中,青岛国信制药男篮以104:93客场击败四川队,拿到一场计划中的胜利。按照赛程,青岛队将于本周六在平度主场,迎来春节前的最后一场比赛。

因伤休战一场的大外援米奇出现在青岛男篮的大名单中,而四川队的主力外援艾德蒙未进入大名单。1月23日,中国男篮公布了新一期国家队集训名单,青岛队的赵嘉义、杨瀚森和段昂君三名队员入选,与辽宁队一样成为了国家队输送大户。本场比赛吸引了国家队主帅郭士强现场观看,显然他是为了考察青岛队三名国手的状态而来。

韦瑟斯庞、米奇、杨瀚森、段昂君和王睿泽组成了青岛最强首发,而四川队则有亨特和马里奇两名外援领衔出战。四川队亨特内突外投打出了5:0的开局,王睿泽三分回应。亨特连续突破得分,四川队取得10:3领先。在两名外援被限制的情况下,青岛男篮的进攻更多依靠本土球员完成。随后韦瑟斯庞三分命中,青岛男篮一波得分潮将场上比分扳平。杨瀚森防守马里奇上篮后发动快攻,贾诚上篮得分,青岛男篮反超比分。首节战罢,青岛队以29:27领先。次节比赛,双方在外援带领下形成对攻之势,半场战罢,两队战成56:56平。

下半场,四川队打出一波5:0再次领先,杨瀚森中路突破扣篮成功。在国家男篮主教练郭士强的注视下,杨瀚森在进攻端表现强势,连续强攻内线得分。随后马里奇4罚4中,帮助四川队追平比分。第三节战罢,青岛男篮以76:77落后。

一场原本被看作是强弱分明的比赛,却被拖到了最后一节,双方比分交替上升。在赵嘉义出现拉伤无法上场的情况下,贾诚再次以奇兵身份命中三分,杨瀚森补扣得手,青岛男篮完成比分反超。最后6分钟,段昂君6次犯规被罚下场,关键时刻王睿泽三分命中拉开分差。最终,青岛男篮以104:93客场击败对手。全场比赛,青岛队三人得分上双。韦瑟斯庞38分10篮板12助攻的准三双数据,杨瀚森22分13篮板,王睿泽15分。

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺 实习生 宋沁妍)

中足联正式成立

青岛红狮俱乐部总经理刘雨
出任副理事长

早报1月23日讯 1月23日,中国足球职业联赛联合会第一届会员大会第一次会议在北京召开。民政部社会组织管理局负责同志宣读了关于同意成立中足联的批复,这标志着负责中国足球职业联赛组织运营的中足联正式成立。青岛红狮俱乐部总经理刘雨出任副理事长。

2015年颁发的《中国足球改革发展总体方案》中提出:“建立具有独立社团法人资格的职业联赛理事会,负责组织和管理职业联赛。”所谓的“职业联赛理事会”,指的正是中足联。如今,中足联的成立正是对足改方案的具体落实。在1月23日的会议上,李克敏当选为中足联理事长,杨旭、谷际庆、刘雨、赵汐当选为副理事长,沈睿当选为秘书长,徐万畴当选为监事。会议审议通过了《中国足球职业联赛联合会章程》《中国足球职业联赛联合会纪律与道德准则》等文件,以及中足联申请成为中国足协会员、设立中足联纪律与道德委员会等事项。马宁、王茂翔、文玉琳、卢晓峯、刘雨、刘劲松、李克敏、李金羽、杨旭、吴志东、谷际庆、沈睿、张正明、陈晨曦、范兵、赵汐、贾蕾仕当选为中足联第一届理事会理事。

中足联负责人表示,“作为中足联最高权力机构的会员大会,主要由中超、中甲、中乙联赛各俱乐部的代表组成。在中足联理事会中提高了俱乐部代表的比例,目前俱乐部代表共9人,超过理事会的半数。”

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

“文明健康 绿色环保”公益广告

绿色出行 低碳生活



青岛市精神文明建设委员会办公室

“文明健康 绿色环保”公益广告

保护环境 低碳排放



青岛市精神文明建设委员会办公室